

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本文件全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中銀香港(控股)有限公司

BOC HONG KONG (HOLDINGS) LIMITED

(於香港註冊成立之有限公司)

(「本公司」，股份代號：2388)

公告

2011年第一季度財務及業務回顧

本公司根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.09條而作出本公告

以下的介紹提供有關本公司截至2011年第一季度經營表現的若干財務資料。

財務表現

2011年第一季度，中銀香港(控股)有限公司及其附屬公司(統稱「集團」)錄得提取減值準備前的淨經營收入港幣76.90億元，經營支出港幣23.73億元，而上年同期則分別為港幣64.12億元及港幣22.41億元(2010年第四季分別為港幣78.60億元及港幣27.00億元)。提取減值準備前的經營溢利為港幣53.17億元，而上年同期為港幣41.71億元(2010年第四季為港幣51.60億元)。

2011年第一季度與2010年第一季度比較

與2010年第一季度比較，集團提取減值準備前的淨經營收入錄得升幅，主要由淨利息收入和淨交易性收益上升所帶動。淨利息收入上升，主要是由於平均生息資產擴大。因清算行業務人民幣資金增長的攤薄效應，淨息差則進一步收窄。淨交易性收益上升，由於外匯兌換收入增加，以及部分利率工具市場劃價錄得收益所致。淨服務費及佣金收入錄得穩定增長。經營支出上升，因人事費用、業務推廣費用及折舊增加。

2011年第一季度與2010年第四季度比較

集團提取減值準備前的淨經營收入錄得輕微跌幅，主要受到淨服務費及佣金收入下降的影響。淨服務費及佣金收入下跌，主要因股票經紀業務收入隨市場交易量下降而減少。儘管淨息差收窄，但平均生息資產擴大，使淨利息收入輕微上升。經營支出下降，因人事費用及業務相關費用減少。集團在本年第一季度錄得貸款減值準備淨撥回，而去年第四季則為淨撥備。

財務狀況

集團總資產較2010年底上升。客戶存款有所增長，客戶貸款亦錄得廣泛增長。貸款質量保持良好。資本充足比率亦維持在健康水平。

業務回顧

集團**個人銀行業務**取得良好進展，重點仍是優化產品及客戶結構。在第一季內，集團推出「首年以香港銀行同業拆息為利率基準，餘下期數以最優惠利率為基準」的按揭貸款計劃。集團推出個人人民幣本票和人民幣禮券，使人民幣相關服務更多元化。集團推出一系列營銷活動，以推廣股票業務。為擴大內地客戶基礎，集團推出針對吸納內地客戶之推廣計劃及設立內地客戶服務中心。

集團**企業銀行業務**在第一季度維持採取平衡增長策略，企業貸款持續穩健增長。為促進人民幣離岸業務的發展，集團向企業客戶進一步提供更為全面的產品和服務，包括推出跨行人民幣發薪和跨境自動繳費等全新服務。另外，為配合企業客戶的特定需求，集團還推出了新的人民幣財資產品。

財資業務方面，集團積極管理銀行盤，優化投資組合，在抵禦風險的同時，爭取最大回報。集團因應市場變化，對風險敞口，尤其是不確定性較高的地區，進行密切監控及管理。隨著集團在去年年底設立資產管理平台，集團向高端客戶推出了「中銀香港人民幣債券基金」。

集團**保險業務**的重點仍是提升客戶服務質素及豐富產品種類。集團推出投資相連的保單「策略投資保險計劃」，以拓寬產品組合。隨著集團期繳產品銷售的健康增長，產品結構得到優化。

附註：

於2011年3月28日，本集團與其他13家雷曼兄弟迷你債券（「迷債」）的分銷銀行，就相關迷債建議最終處理方案（「方案」）刊發聯合公告。該方案的生效，取決於公告內提及的所有條件都能滿足，相關的財務影響沒有反映在2011年第一季的業績上。

一般資料

本公告可能包含涉及風險和不確定因素的前瞻性陳述。本公司股東及潛在投資者不應過份依賴本公司於本公告日的前瞻性陳述。此前瞻性陳述是基於本集團自有的資料和其他我們相信可靠來源的資料。本集團的實際業績可能遠不及此等前瞻性陳述，從而可能對本公司股份及美國預託股份的市價造成不利影響。

本公司股東及潛在投資者應知悉本公告所載資料乃未經審計的資料。此公告內所載資料不應被視為對本集團截至2011年3月31日期間財務表現的任何指示或保證。

本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時應審慎，如對自身投資狀況有任何疑問，應徵詢專業顧問的意見。

承董事會命
公司秘書
陳振英

香港，2011年4月28日

本公司董事會目前由肖鋼先生*（董事長）、李禮輝先生*（副董事長）、和廣北先生（副董事長兼總裁）、李早航先生*、周載群先生*、張燕玲女士*、高迎欣先生、馮國經博士**、高銘勝先生**、單偉建先生**、董建成先生**及童偉鶴先生**組成。

* 非執行董事

** 獨立非執行董事